Tárgy:(3.stp.)Egyebek

3/1Nyári tábor

Tóth Zoltán polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vasváriak Vasváriért Közéleti egyesület ez évben is sikeresen megrendezte a nyári táborát, ami összesen 820 ezer forint ebből 420 ezer állami támogatás, 400 ezer pedig pályázat útján jutott hozzá. Ebben a táborban az önkormányzat konyhája biztosította az étkeztetést. Ebből az önkormányzatnak 180 ezer forint bevétele lett ezért kérném a képviselő-testületet, hogy az Egyesületet plusz támogatásban részesítsük  150 ezer forint összegben. A plusz támogatási összegre azért van szüksége az egyesületnek, mivel egy 3,6 millió forint értékű mobil színpad beszerzésére adódott lehetősége másik két egyesülettel közösen. A színpad megszerzése esetén megoldódik az önkormányzati és egyéb települési rendezvények színpadszükséglete is. A március 15-i rendezvényünkre 320 ezer forintba került a színpad bérleti díja. A jövőben az ilyen eseményekre a színpad biztosítva lesz, így az önkormányzat az ilyen jellegű kiadásait megspórolhatja. Kérem, a  tisztelt képviselő-testületet, hogy a táborozásból befolyt plusz összeg terhére 150 ezer forinttal támogassuk a Vasváriak Vasváriért Egyesületet. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslat 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta  és a következő határozatot hozta:

Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő-testületének

59/2008.(VIII.25.) Kt. számú

Határozata

A Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület támogatásáról

A Képviselő-testület:
· A Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesületet a 2008.évi költségvetésében biztosított összegen felül mobil színpad beszerzéséhez 150.000,-Ft azaz Egyszázötvenezer forint önkormányzati támogatásban részesíti.
· Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy intézkedjenek a megítélt támogatás Egyesület bankszámlájára történő átutalásáról.

 Nyírvasvári, 2008.augusztus 25.

	Tóth Zoltán
	
	Kacsur Gábor

	Polgármester
	
	jegyző


3/2 A Nyírbátori Hivatásos Tűzoltóság eszközbeszerzéséről

Tóth Zoltán polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk még 2003. évben vállalt kötelezettséget a Nyírbátori Hivatásos Tűzoltóság eszköz beszerzésére. Ez egy korábban vállalt kötelezettség, melynek kifizetése most vált aktuálissá, mivel a két db tűzoltókocsi a napokban fog megérkezni a tűzoltósághoz. Önkormányzatunknak most a költségvetésében nem igazán tud a kötelezettségének megfelelő összeget  erre a célra előteremteni. Ez a fizetési kötelezettség még a költségvetés készítésének időpontjában nem volt ismert, így fedezete nem is lett megtervezve. A több mint 600 ezer forint kifizetéséhez meg kell keresnünk a fedezetet és annak ismeretében a költségvetésünket módosítanunk kell.

3/3Pályázatok benyújtása
Tóth Zoltán polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk több pályázatot is benyújtott. Ebből az egyik a leghátrányosabb helyzetű települések infrastruktúráinak fejlesztésére kiírt pályázat volt. Az óvoda külső rekonstrukciójára is pályázatot nyújtottunk be, melyet kedvezően bíráltak el. A teljes beruházási összege 10 millió forint, melyhez 2 millió saját erőt kell biztosítanunk. Július végén született döntés a pályázatokról. A munkálatokat még nem tudjuk mikor kerülnek elvégzésre, de valószínű hogy csak a jövő évben.

A következő pályázatunk amiről a képviselő-testületet tájékoztatni szeretném az a Községi Szolgáltató Ház kialakítására benyújtott pályázat. Ez a jelenleg Polgármesteri Hivatalként működtetett épület felújítását jelenti. 20 millió forint állami támogatáshoz jutottunk a Pénzügyminiszter Úr jóvoltából  a rendkívüli beruházási tartalék terhére, melyet 5 millió saját erővel kell kipótolnunk. Jelenleg már az Önkormányzati Minisztériummal tárgyalunk a  támogatási szerződés megkötéséről. Megkezdtük a közbeszerzési eljárást erre az elmúlt testületi ülésen jelöltük ki a Bíráló Bizottságot. Szeptemberben átköltözünk a Teleházba, októberben megkezdődhetnek a munkálatok. Pályázatokat nyújthatnak be a közbeszerzési eljárásba bevont vállalkozók, akik közül a legjobbnak ígérkező ajánlatot fogja a bizottság kiválasztani.

A következő amiről tájékoztatást szeretnék adni az a szennyvíz beruházás. Az első fordulón továbbjutott agglomerációnk pályázata, így már nagy esély van arra, hogy a második fordulóban is sikeresen szerepeljünk. Ilyen közel a szennyvízberuházás megvalósításához településünk még soha nem volt.

3 / 4.  Ingatlan belterületbe vonása.

Tóth Zoltán polgármester:

A 2008.július 8-i testületi ülés kezdése előtt érkezett egy kérelem, melyben szántó terület belterületbe vonását kezdeményezte a tulajdonos. Ez nem egy olyan kérdés, amit egy rövid határozattal el lehetne intézni. Következő testületi ülésre előkészítjük és a javaslatot a testület elő terjesztjük.

3/5. Bursa Hungarica 2009. évi ösztöndíj pályázathoz való csatlakozásról
Tóth Zoltán polgármester: 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica  Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési Önkormányzatok számára a 2009.évi pályázati kiírása megtörtént. Az Önkormányzatoknak csatlakozási szándékukat 2008 szeptember 30.-ig kell jelezniük

Egy évvel ezelőtt csatlakozott első ízben településünk ehhez az Ösztöndíjrendszerhez.

Önkormányzatunk nehéz anyagi helyzetére való tekintettel havi 2.000,-Ft-tal tudott támogatni 17 fő nyírvasvári felsőoktatásban továbbtanuló fiatalt, melynek eredményeként plusz 2.000,-Ft/hó támogatásban részesültek a központi forrásból.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 2009.évben is csatlakozzunk az ösztöndíjrendszerhez és teremtsünk esélyt a továbbtanuló fiataljainknak.

Javaslom továbbá, hogy az elmúlt évihez képest emeljünk a támogatási összegen és az éves költségvetésünkben különítsünk el egy bizonyos összeget (félévenként legalább 350.000,-Ft-ot) és azt a pályázók között differenciáltan a keret erejéig osszuk el. 

Tóth Zoltán polgármester:Van-e kérdés, hozzászólás?

Hornyákné Király Judit: Mit jelent az előterjesztés utolsó mondata, hogy differenciáltan megosztani?

Tóth Zoltán polgármester: Nem azt, hogy különböző összegeket fognak kapni, hanem nekünk egy rangsort kell felállítanunk, de attól függetlenül mindenki egyformán részesül a támogatott összegre.

Van-e kérdés, hozzászólás még.

Nincs akkor megkérem a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő-testülete

60/2008.(VIII.25.)Kt. számú

határozata

A Bursa Hungarica 2009.évi ösztöndíjhoz való csatalakozásról

A Képviselő-testület:

· Kifejezi azon szándékát, hogy 2009.évben is csatlakozik a BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázati rendszerhez.

· Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja.

· A 2009.évi BURSA HUNGARICA pályázathoz a 2009.évi költségvetésében félévenként 350.000,-Ft (összesen 700.000,-Ft-ot) biztosít.

Határidő: 2008.szeptember 30.

Felelős: polgármester

Nyírvasvári, 2008.augusztus 25.
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	Polgármester
	
	Jegyző


Tóth Zoltán polgármester:

Egyéb napirendi pont nincs megköszönöm a jelenlétüket az ülést bezárom.

Nyírvasvári, 2008. augusztus 25.

	Tóth Zoltán 
	
	Kacsur Gábor 

	Polgármester
	
	Jegyző


