Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. december 31. napján tartott nyílt ülésről.
1./ Tárgysorozat

2./ Jegyzőkönyve

3./ Határozat (158.)

4./ Rendeletei (14.)

Tárgysorozat

1. Előterjesztés az Észak-alföldi Környezetgazgálkodási Kft-vel a szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására 2011.január 1.napjától kötendő Közszolgáltatási Szerződés jóváhagyásáról szóló 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozat visszavonására és a települési szilárd és folyékony hulladék gyűjtéséről, szállításáról, tárolásáról, kezeléséről szóló 16/2007.(XII.19.) Kt.számú rendelet módosítására.

Előterjesztő: Tóth Zoltán polgármester

Nyírvasvári, 2010. december 31. 










Tóth Zoltán









          polgármester

Jegyzőkönyv

Készült: Nyírvasvári Község Képviselő-testülete 2010. december 31-én megtartott nyílt ülésről.

Jelen vannak:

Tóth Zoltán



Polgármester




Majoros János



Alpolgármester




Galambosné Homonyik Petronella
Képviselő




Hornyákné Király Judit

Képviselő




Kalenyák Mihályné


Képviselő




Koleszár László


Képviselő




Margitics Zoltánné


Képviselő

Meghívottak:
Kacsur Gábor jegyző

Tóth Zoltán Polgármester Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes a 7 fő képviselőből jelen van 7 fő, a ülést megnyitja.

Tóth Zoltán Polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! 

Javasolom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot. Aki egyetért a napirendi pont megtárgyalásával kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag a napirendi pont megtárgyalását elfogadja.

Tárgy:(1.stp.)  Előterjesztés az Észak-alföldi Környezetgazgálkodási Kft-vel a szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására 2011.január 1.napjától kötendő Közszolgáltatási Szerződés jóváhagyásáról szóló 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozat visszavonására és a települési szilárd és folyékony hulladék gyűjtéséről, szállításáról, tárolásáról, kezeléséről szóló 16/2007.(XII.19.) Kt.számú rendelet módosítására.

Tóth Zoltán polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!
A 2010.december 14-én tartott ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy 2011.január 1-től a településünkön keletkező szilárd hulladék összegyűjtésére, a regionális hulladéklerakóba történő elszállítására és ártalmatlanítására a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa által kijelölt Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft-vel köt szerződést.

E döntésnek megfelelően a szolgáltatóval kötendő Közszolgáltatási Szerződés tervezetet a Képviselő-testület a 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozattal jóváhagyta és a 12/2010.(XII.14.) önkormányzati rendelettel a települési szilárd és folyékony hulladék gyűjtéséről, szállításáról, tárolásáról, kezeléséről szóló 16/2007.(XII.19.) Kt.számú rendeletét módosította. 

A döntést követően rendelkezésemre jutó információkból arra a következtetésre jutottam, hogy 2011.január 1-ét követően a hulladék összegyűjtése, elszállítása és ártalmatlanítása nem lesz biztosított. A Nyír-Flop Kft szerződése 2010.december 31-el lejár ők azért nem fognak szolgáltatni, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft információm szerint még nincs felkészülve arra, hogy 2011.január 1-től a jelenlegi szolgáltató helyébe lépve a szolgáltatást zökkenőmentesen megkezdje. Információink szerint erre még sem személyi-, sem  technikai feltételekkel nem rendelkezik. A Környezetgazdálkodási Kft ügyvezetőjét több alkalommal kerestem telefonon és személyesen, de a jövőre vonatkozóan nem tudott megnyugtató választ adni.

Úgy gondolom, hogy addig, míg a helyzet tisztázódik célszerű a jelenleg szolgáltató Nyír-Flop Kft-vel a Közszolgáltatási Szerződést maximum még egy évre meghosszabbítani annak érdekében, hogy településünk megfelelő szolgáltatásban részesülhessen.

Időközben megérkezett a Nyír-Flop Kft következő évre vonatkozó díjkalkulációja is, mely elsősorban a hulladékártalmatlanításért fizetendő díj (7.000,-Ft+Áfa) emelkedése végett szinte azonos az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft által közölt díjtétellel.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozatot – melyben az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft-vel megkötendő Közszolgáltatási Szerződés-tervezetet jóváhagyta- vonja vissza, a 16/2007.(XII.19.) Kt.számú rendeletét pedig az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezetnek megfelelően módosítsa.
Az előterjesztés megküldését követően jogi tanácsadóink javaslatára javaslom a megkötendő szerződést határozatlan időre megkötni és kiegészíteni azzal, hogy a szerződést bármelyik fél 30 napos felmondási idővel indoklás nélkül megszüntethesse. Ez azért fontos, mert a határozott idejű szerződés felmondása esetén a még hátralévő időre eső díjat a szolgáltató jogi úton követelheti.

A Nyír-Flop Kft közel 3.500.000,-Ft-os díjhátralékot mutatott ki a jegyző részére, hogy azt adók módjára hajtsa be. Levelében arról tájékoztatott, hogy a szerződés megszűnését követően a behajtásra kimutatott és be nem hajtott díjhátralék megfizetését az önkormányzattal kéri megtéríttetni. Ez véleményünk szerint nem következik a szolgáltatási szerződés azon pontjából, melyre hivatkozik, de a kintlévőség behajtására akkor nyomatékos intézkedéseket kell tenni. Javaslom, hogy a képviselő-testület utasítsa a jegyzőt arra, hogy a behajtást minél előbb és hatékonyabban hajtsa végre.

Van e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincs akkor a módosító indítványomat teszem fel szavazásra. Aki a módosítási javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a módosító javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Most pedig a szavazásra bocsátom a módosított határozat-tervezetet. Aki egyetért azzal, hogy a 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozatot a Képviselő-testület visszavonja, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő- testületének

158/2010.(XII.31.) kt. számú 

határozata

Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft-vel kötendő Közszolgáltatási Szerződés jóváhagyásáról szóló 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozat visszavonásáról 

A Képviselő-testület:

· Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft-vel (4400.Nyíregyháza, Benczúr tér 7.) Nyírvasvári község közigazgatási területén keletkezett települési szilárd hulladék összegyűjtésére, valamint a Kisvárdai, Nagyecsedi vagy Nyíregyházi regionális hulladékkezelő központba történő elszállítására és ártalmatlanítására vonatkozó helyi kötelezően igénybeveendő kizárólagos közszolgáltatásra vonatkozó  Közszolgáltatási Szerződéseket jóváhagyó 143/2010.(XII.14.) Kt.számú határozatát   v i s s z a v o n j a.

· Felhatalmazza a polgármestert a Nyír-Flop Kft-vel érvényben lévő Közszolgáltatási Szerződés határozatlan ideig történő meghosszabbítására  azzal a kikötéssel, hogy a szerződést bármelyik fél 30 napos felmondással indoklás nélkül felmondhatja.

· Utasítja a jegyzőt, hogy az adók módjára behajtandó lakossági díjhátralék csökkentésére a szükséges intézkedéseket soron kívül tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal illetve folyamatosan
Nyírvasvári, 2010. december 31.

	Tóth Zoltán

polgármester
	
	Kacsur Gábor

jegyző


Tóth Zoltán polgármester:
A határozat elfogadása után a hulladék gyűjtéséről, szállításáról, kezeléséről szóló 16/2007.(XII.19.) önkormányzati rendeletet is módosítanunk szükséges. Kérem aki a megküldött rendelet-tervezettel egyetért kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:
 Nyírvasvári Község Önkormányzati 

Képviselő-testületének

14/2010.(XII.31.) Önkormányzati

rendelete

A települési szilárd és folyékony hulladék gyűjtéséről, szállításáról, tárolásáról, kezeléséről szóló 16/2007.(XII.19.)Kt.számú rendelet (továbbiakban:Rendelet) módosításáról
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16.§ /1/ bekezdésében és az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. tv. 2.§ -ának és a hulladékgazdálkodásról szóló 2000.évi XLIII. tv. felhatalmazása alapján Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testülete a következőket rendeli el:

1.§
A Rendelet 5.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A Képviselő-testület Nyírvasvári Községben a települési szilárd hulladék összegyűjtését, elszállítását, kezelését, és ártalommentes elhelyezését 2011. január 1-től a Nyír-Flop Kft -vel kötött Közszolgáltatási Szerződés alapján szervezett, helyi kötelező közszolgáltatás útján biztosítja.

A rendszeres hulladékgyűjtés, szállítás területén lévő ingatlan tulajdonosa, bérlője, használója (továbbiakban: igénybevevő) az ingatlanon keletkezett szilárd hulladék elhelyezéséről 2011.január 1-től a Nyír-Flop Kft (továbbiakban: szolgáltató) által végzett helyi közszolgáltatás igénybevétele útján köteles gondoskodni.
2.§

A Rendelet 6.§(1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

 /1/ A településen keletkező hulladékot csak az erre a célra kijelölt és működtetett hulladéklerakó telepen, hulladéklerakóban, hulladékudvarban, vagy a szolgáltató által alkalmazott egyéb módon a vonatkozó üzemeltetési szabályok és előírások szigorú betartásával  szabad  elhelyezni.

3.§

A rendelet 1.sz.melléklete helyébe e rendelet 1.sz.melléklete lép.

4. §
Ez a rendelet 2011.január 1.napján lép hatályba, kihirdetéséről a jegyző a Polgármesteri

Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel gondoskodik.

Nyírvasvári, 2010.december 31.

	Tóth Zoltán 
	
	Kacsur Gábor

	Polgármester
	
	jegyző


A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel kihirdetve.

Nyírvasvári, 2010.december 31.






Kacsur Gábor 

                                           Jegyző

1.sz. melléklet

A települési szilárd hulladék gyűjtéséről, szállításáról, tárolásáról, kezeléséről szóló rendelethez

Szolgáltató: 
Nyír-Flop Kft



4400.Nyíregyháza, Derkovits u.121.

Szolgáltatási díjtételek: 2011.január 1-től 2011.december 31-ig

120 l-es edényzet esetén:      999,-Ft+25 % Áfa/hó  (bruttó: 1.250,-Ft/hó)
                                                              éves ürítési díj bruttó 15.000,-Ft

Nyírvasvári 2010. december 14.

      Tóth Zoltán 






Kacsur Gábor 

      Polgármester






    jegyző

Tóth Zoltán polgármester:
Egyéb napirendi pont nincs az ülést bezárom. Mindenkinek Boldog és sikerekben gazdag  Újévet kívánok.
Nyírvasvári 2010. december 31.

      Tóth Zoltán 






Kacsur Gábor 

      Polgármester






    jegyző

