Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2011. március 11. napján tartott nyílt ülésről.
1./ Tárgysorozat

2./ Jegyzőkönyve

3./ Határozat (40-47)

4./ Rendeletei (3.)

Tárgysorozat

1. Tájékoztató a két ülés között tett intézkedésekről, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről

Előterjesztő: Tóth Zoltán polgármester

2. Előterjesztés az önkormányzat 2011.évi költségvetési rendeletére

Előterjesztő: Tóth Zoltán polgármester

Meghívott: Telicska Mihályné gazdálkodási előadó

3. Előterjesztés pályázat benyújtására az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok kiegészítő támogatására

Előterjesztő: Tóth Zoltán

Meghívott: Telicska Mihályné gazdálkodási előadó

4. Előterjesztés az Általános Iskola ebédlő mögötti nyárfa kivágására és értékesítésére.

Előterjesztő: Tóth Zoltán polgármester

5. Előterjesztés a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület által az IKSZT megvalósításához felveendő hitel kezességvállalására.

Előterjesztő: Tóth Zoltán polgármester

6. Egyebek 

Nyírvasvári, 2011.március 7.

	
	
	Tóth Zoltán

polgármester




Jegyzőkönyv

Készült: Nyírvasvári Község Képviselő-testülete 2011.márcis 11.napján megtartott nyílt ülésről.

Jelen vannak:

Tóth Zoltán



Polgármester




Majoros János



Alpolgármester




Galambosné Homonyik Petronella
Képviselő




Hornyákné Király Judit

Képviselő




Kalenyák Mihályné


Képviselő




Margitics Zoltánné


Képviselő

Meghívottak:
Kacsur Gábor jegyző, Tomasovszki Jánosné (Nyugdíjas Klub), Belicza Istvánné (Általános Iskola-Óvoda), Makay Robin( Sportegyesület), Balogh Aladár István (CKÖ).
Tóth Zoltán Polgármester Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes a 7 fő képviselőből jelen van 6 fő, a ülést megnyitja.

Tóth Zoltán Polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! 

Javaslom, hogy pár perccel később kezdjük meg az ülést, mivel Kacsur Gábor jegyzőnek Nyíregyházára kellett nagyon sürgős ügyben  bemenni. Több MVH-nál futó pályázatunk már olyan szakaszba érkezett, hogy monitoring jelentést kell beadnunk március 15-ig az MVH-hoz. A monitoring jelentéseket kizárólag elektronikusan lehet beadni. Az  MVH szerint a belépéshez szükséges kódokat már korábban kiküldte, de azokat nem találjuk, így szükségessé vált az, hogy új belépési kódokat igényeljünk. Az igénylés és a kódok kiadása megtörtént, a jegyző már úton van hazafelé, ezért javaslom azt, hogy néhány perccel később kezdjük meg az ülést.

(13 óra 15 perckor Kacsur Gábor jegyző megérkezett)

Tóth Zoltán polgármester:

Megérkezett a jegyző, kérem hogy kezdjük meg az ülést.

Javasolom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Tárgy:(1.stp.)  
Tájékoztató a két ülés között tett intézkedésekről, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről

Tóth Zoltán polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet a szilárd hulladék szállításával kapcsolatosan a megyében kialakult helyzetről. Elmondja azt, hogy szinte mindenütt emelkedtek a hulladék ártalmatlanításért illetve az elszállításért fizetendő díjak annak ellenére, hogy a hulladék ártalmatlanítást az önkormányzatok tulajdonát képező kft végzi. Településünknek jelenleg a Nyír-Flop Kft-vel van szolgáltatási szerződése, mely szerződést ha szükséges akkor felmondjuk és az Észak-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel kötünk szerződést.
Az utóbbi időben kapott információk szerint elképzelhető, hogy az Észak-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft a hulladék elszállításáért és ártalmatlanításáért fizetendő díjakat kb.15-20%-ot is csökkenti. Amennyiben ez bekövetkezik, úgy a szolgáltatási szerződést a Nyír-Flop Kft-fel felmondjuk. 

Tájékoztatja a Képviselő-testületet a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás keretében megvalósuló képzési-foglalkoztatási pályázatról, a Magyar Élelmiszerbank Egyesülethez benyújtott pályázatról, a korábbi pályázatok elszámolásáról.
Elkészült a nemrég megépült Szociális Gondozási Központ bérleti szerződése, melyet azzal módosíttattunk, hogy bérleti szerződés megszűnik, ha az épületben a feladatot nem a Kistérségi Társulás láthatja el, illetve másnak a bérleményt adhatja tovább bérbe.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor a két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót szavazásra bocsájtom. Aki a beszámolót elfogadja kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő- testületének

40/2011.(III.11.) kt. számú 

határozata

A polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
A Képviselő-testület:

A polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót  elfogadja.
Nyírvasvári, 2010. december 31.

	Tóth Zoltán

polgármester
	
	Kacsur Gábor

jegyző


Tárgy:(2.stp.)  
Előterjesztés az önkormányzat 2011.évi költségvetési rendeletére

Tóth Zoltán polgármester:
A februári testületi és a március 4-i Pénzügyi-Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági ülésen elhangzottak alapján kértem a jegyzőt, hogy az eredeti előterjesztéshez képest tegyen javaslatot a forráshiány csökkentésére. A kiküldött anyagtól eltérően azzal az eredeti javaslattal terjesztem a Képviselő-testület elé az önkormányzat 2011.évre vonatkozó költségvetési rendelet-tervezetét, hogy a köztisztviselők 20 illetve 10 %-os illetménypótléka teljes mértékben kerüljön megvonásra, mivel a bizottsági ülésen a módosító javaslatok egyike sem kapta meg a szükséges mértéket. Ez a pótlékos rendszer nem motiválja a dolgozókat a magasabb szintű munka végzésre, így ezt nem tartom igazságosnak. A teljesítményértékeléssel, méréssel, feladatok meghatározásával az így elvett pótlék úgymond visszaadható, ha a munkáltató azt úgy ítéli meg, csak annak a feltételeit meg kell teremteni.
A követelményeket, feladatokat meg kell határozni és a testületet tájékoztatni kell egy következő ülésen.
Természetesen ezt az intézkedést csak úgy tartom kivitelezhetőnek, ha az előterjesztésben foglaltak szerint egyidejűleg a Képviselő-testület és természetesen a polgármester javadalmazása is csökkentésre kerül. A takarékosság, a kiadások csökkentése érdekében javaslom a 
- köztisztviselők 20 %-os illetve 10 %-os pótlékának megszüntetését,

- a polgármester tiszteletdíjának 15 %-os csökkentését,

- az önkormányzati képviselők és a külsős bizottsági tag tiszteletdíjának 50 %-os csökkentését,

- a konyhán lévő üres álláshely be nem töltését,

- a GYES-en lévő köztisztviselő nyugdíjas munkavállalóval történő további helyettesítését,

A fenti tételek számításba vételével,  a pályázati lehetőségek minél jobb kihasználásával, a folyószámla hitelkeretünk szinte maximális kihasználásával remélhetőleg az év végéig sikerül a működőképességünket fenntartatni. Természetesen ez igen nehezen fog sok embert érinteni, mivel ezek az intézkedések már a zsebünkre is kihatással lesz.

Ez az előterjesztés már a korábbi testületi és bizottsági üléseken bőven meg lett tárgyalva. A korábban elhangzottakon kívül ha valakinek van kérdése, hozzászólása, javaslata kérem tegye meg.
Ha nincs akkor szavazásra bocsátom. Aki a pontosított és kiegészített előterjesztéssel egyetért kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:
Nyírvasvári Község Önkormányzat

Képviselő-testülete
3/2011(III.11.)önkormányzati 
rendelete

az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

Nyírvasvári Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint az egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. Törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 65.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el:

1. § Nyírvasvári Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselő-  testület) az önkormányzat

a) bevételi főösszegét  286 215 e forintban,

b) kiadási főösszegét   317 244 e forintban

c) hiányát  31 029 e forintban

állapítja meg.

2. § A Képviselő-testület a címrendet a 11. melléklet szerint állapítja meg.

A költségvetés bevételei és kiadásai

 3. § (1) A Képviselő-testület költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását mérlegszerűen önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet 1. melléklete  szerint állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen önkormányzati szinten a 2.melléklet szerint hagyja jóvá.

(3) A Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételeit, kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a 3. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(4) A normatív hozzájárulásokat jogcímenként a képviselő-testület a 4. melléklet alapján hagyja jóvá.

4. § A Képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1) 2011. január 1-től a köztisztviselői illetményalap 38 650 Ft

(2) 2011. január 1-től a köztisztviselői törvény hatályos rendelkezései alapján a köztisztviselők részére nyújtandó cafetéria juttatás mértéke bruttó kettőszázezer forint.

(3) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felhalmozási kiadások feladatonkénti részletezését az 5.  melléklet szerint.

(4) A Polgármesteri hivatal költségvetésének feladatonkénti megoszlását a rendelet                 6. melléklete szerint.
(5) A több éves kihatással járó kötelezettségek (feladatok) előirányzatait éves bontásban a 7. melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.

(6) Az önkormányzat által adott közvetett támogatásokat a 8. melléklet szerint.

(7) Az önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 9. melléklet szerint.

(8) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket 10. melléklet szerint

(9) A Képviselő-testület a bevételek és kiadások címenkénti megoszlását, és az éves létszám előirányzatot költségvetési szervenként, feladatonként a   11. melléklet szerint hagyja jóvá.

(10) A képviselő-testület az önkormányzat 2011. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a  13. melléklet szerint hagyja jóvá.

(11) Az önkormányzat a kiadások között 100 E Ft általános, 100 E Ft céltartalékot állapít meg. A Képviselő-testület az általános tartalékkal való rendelkezés jogát a polgármesterre ruházza át.

 (12) A közfoglalkoztatottak 2011. évi éves létszám-előirányzatát 42 főben állapítja meg.

5. § A Cigány Kisebbségi Önkormányzat Költségvetését a 12.melléklet tartalmazza.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

6. §  A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

7. § (1) A 1. §-ban  kimutatott költségvetési hiány fedezetének megteremtése érdekében a képviselő-testület elrendeli, hogy a polgármesteri hivatal készítse elő az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe jutott önkormányzati kiegészítő támogatás benyújtásához szükséges igénybejelentést, és elő kell készíteni a pénzintézethez benyújtandó hitelkérelmet.

(2) Az (1) bekezdés szerinti intézkedések megtételéről és a támogatási igény kimunkálásáról, valamint a hitelkérelem és határidőben történő benyújtásáról a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

8. § A feladat elmaradásból származó – személyi és dologi – megtakarítások felhasználására csak a képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.
9.§. Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 11/2010.(X.12.) önkormányzati rendelet 1.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:

	
	Az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok, bizottságok külsős tagjainak havi tiszteletdíját 2011.április 1.napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

	a)
	Önkormányzati képviselők havi tiszteletdíja (alapdíj): 17.500,-Ft/hó

	b)
	Azon képviselő aki valamely bizottság elnöki tisztségét tölti be 33.250,-Ft/hó

	c)
	Azon képviselő aki valamely bizottság tagja 25.375,-Ft/hó.

	d)
	Bizottságok külsős tagjai 7.875,-Ft/hó.


10. § Ez a rendelet 2011. március 12-én lép hatályba azzal, hogy az illetményekre vonatkozó előírásokat 2011.április 1.napjától kell alkalmazni.
Nyírvasvári, 2011. március 11.
	Tóth Zoltán
	Kacsur Gábor

	polgármester
	jegyző


A rendelet a polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel kihirdetve.

2011.március 11-én 1513 órakor.

Nyírvasvári, 2011.március 11.

                   Kacsur Gábor

                        jegyző

Tóth Zoltán polgármester:

Mivel a költségvetési rendelet illetményváltozásokra is vonatkozik és polgármester illetménye és költségátalánya összegszerűen van megállapítva azt most akkor újra meg kell állapítania a Képviselő-testületnek. Javaslom, hogy a költségvetés tárgyalásakor részletezett – 15 %-kal csökkentett mértékben -  állapítsa meg részemre az illetményemet 2011.április 1.napjától. Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs szavazásra bocsátom az előterjesztést. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag Tóth Zoltán polgármester illetménynek 15 %-al történő csökkentését elfogadta és a következő határozatot hozta:
Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő-testületének

41/2011. (III. 11.) számú
határozata

Tóth Zoltán polgármester illetményének és költségátalányának megállapításáról

A Képviselő-testület:

Tóth Zoltán polgármester illetményét 2011.április 1.napjától havi bruttó 328.525,-ban, költségátalányát havi bruttó 96.625,-Ft-ban állapítja meg.

Nyírvasvári, 2011.március 11.
	Tóth Zoltán
	
	Kacsur Gábor

	polgármester
	
	Jegyző


Tárgy:(3.stp.)  
Előterjesztés pályázat benyújtására az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok kiegészítő támogatására

Tóth Zoltán polgármester:
Megjelent az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok kiegészítő támogatás igénylésére/pályázatára vonatkozó kormányrendelet. Ahhoz, hogy pályázatot nyújtsunk be többek között szükséges hozzá a képviselő-testület határozata is. A kiírás feltételeivel nem értek ugyan egyet, mert elsősorban azon pályázókat részesíti előnyben akiknek 60 napot meghaladó szállítói tartozása van. Mi igyekszünk úgy gazdálkodni,(akár a folyószámla hitelkeretünk terhére is), hogy a számláink lehetőleg ki legyenek fizetve. Miattunk ne legyen a szállítóinknak, szolgáltatóinknak fizetési nehézsége. Sajnos a kiírás olyan amilyen. Mindenképpen azt javaslom, hogy nyújtsunk be pályázatot, mert ha nem nyújtjuk be, akkor biztos hogy nem is nyerünk egy forintot sem.
Van-e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincs szavazásra bocsátom az előterjesztést. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az előterjesztést elfogadta és a következő határozatot hozta:

Nyírvasvári Község Önkormányzat

Képviselő-testület

42/2011.(III.11.) számú

 határozata

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok

2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1. Nyírvasvári Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX törvény 6.számú melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

2. Nyírvasvári Község Önkormányzata képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a) A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-én 1 000 fő, vagy a feletti.

II. a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 5 450 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 28 311 ezer forint összegű működési célú hiánnyal  fogadta el.

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása a 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső  határát.

V. b) Az önkormányzat az Ötv. Szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra  kötelezett.

c) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

Nyírvasvári, 2011. március 11.

                                     Tóth Zoltán                                       Kacsur Gábor 

                                    Polgármester                                            jegyző

Tárgy:(4.stp.)  
Előterjesztés az Általános Iskola ebédlő mögötti nyárfa kivágására és értékesítésére.

Tóth Zoltán polgármester:
Tisztelt Képviselő-testület!
Az elmúlt évben a viharok által kidöntött nyárfák erdőből kitermeléséről és értékesítéséről már döntött a Képviselő-testület.

Már akkor is időszerű lett volna az általános iskola konyhája mögötti nyárfás kitermelése és értékesítése, mivel a fák kora alapján kitermelésük már időszerű valamint veszélyt is jelentenek az épületeinkre. Nem utolsó sorban ebben a forráshiányos időszakban a fáért fizetendő vételárra is igen nagy szüksége van az önkormányzatnak. Az elmúlt évben a kitermelt nyárfát Szilágyi György nyíradonyi vállalkozónak értékesítettük igen jó áron. Most jelenleg nem tart rá igényt, de elmondása szerint április hónapban nincs akadálya annak, hogy újra vásároljon önkormányzatunktól.

Kérem a Képviselő-testület felhatalmazását arra, hogy amennyiben vételi szándékot jelentenek be, úgy a legkedvezőbb piaci áron a kitermelt nyárfa értékesítésre kerülhessen.

A múlt évben sikerült a nyárfát 7.300,-Ft+ÁFA/m3 egységáron értékesíteni. Remélem ez évben is legalább ilyen áron jelentkezik rá vevő. 

Nyírvasvári Község Önkormányzati

Képviselő-testülete
43/2011.(III.11.) számú

h a t á r o z a t a

Nyárfa kitermelésről és értékesítésről

A Képviselő-testület:

· Elrendeli a tulajdonában lévő 568/4. hrsz-ú ingatlanon lévő (Általános Iskola Konyhája mögött lévő) nyárfás kitermelését és a legjobb ajánlatot tevő vevőnek történő értékesítését.

· Felhatalmazza a polgármestert a fakitermelés elvégeztetésére és az ügylet lebonyolítására.

· Hozzájárul ahhoz, hogy a vételár átutalással, 30 napos határidővel kerüljön kiegyenlítésre.

· Utasítja a polgármestert, hogy a következő testületi ülésen a fakitermelésről illetve az értékesítés állásáról számoljon be.
Nyírvasvári, 2011.március 11.

	Tóth Zoltán
	
	Kacsur Gábor

	polgármester
	
	jegyző


Tóth Zoltán polgármester:
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a jövő héten elkezdjük a már korábban jóváhagyott területeken a fakivágást. Megegyeztem egy fakitermelővel, hogy a kidöntéshez egy személyt biztosít, így megoldódik a szakemberhiány. A közfoglalkoztatottjaink pedig már le tudják gallyazni, összedarabolják és behordják a telepünkre. Remélhetőleg időben le tudjuk azt a mennyiséget termelni, mely a következő évi tüzeléshez szükséges lesz.
Tárgy:(5.stp.)  
Előterjesztés a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület által az IKSZT megvalósításához felveendő hitel kezességvállalására
Tóth Zoltán polgármester:
Lassan befejeződik az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér megvalósítása és időszerűvé válik a kivitelező kifizetése. Tekintettel arra, hogy a kedvezőbb támogatási intenzitás végett a beruházás megvalósítását a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület pályázta önkormányzati ingatlanon, a Képviselő-testület már a pályázati szakaszban hozzájárult a beruházás megvalósításához. Többször szó esett már arról, hogy a beruházás utófinanszírozott, így az MVH-hoz a kifizetési kérelem csak a beruházó számlájának pénzügyi teljesítése után nyújtható be. Ahhoz, hogy a beruházó kifizetése megtörténhessen az Egyesület hitelt kénytelen felvenni, mely hitelfelvétel költségeit az önkormányzat korábban magára vállalta.

Az OTP Nyrt-től az ajánlat megérkezett. A hitelfelvételhez szükséges az önkormányzat határozata a kezességvállalásról.
Ez a beruházás 9,3 millió forint ÁFA megtakarítást eredményez az önkormányzatnak, melyet nem kell megfinanszírozni. Elképzelhető, hogy 5-600 ezer forinttal többe fog kerülni az egész beruházás, mint amire számítottunk, de előfordul, hogy a tervező valamit nem vett figyelembe, illetve a kivitelezés során is merülnek fel problémák, főleg egy bővítés-felújítás megvalósítása során.

Az átadás várhatóan május 20-a körül lesz, és junius 1-től a lakosság birtokba veheti az új és felújított intézményt.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Van-e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincs szavazásra bocsájtom az előterjesztést. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Nyírvasvári Község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

44/2011. (III.11.) számú
határozata

A Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület hitel felvételéhez szükséges kezességvállalásról

A Képviselő-testület:

· Támogatja a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület (4341.Nyírvasvári, Hajnal u.3/b.) az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér megvalósításához szükséges hitel felvételét. 

A hitel célja: A Nyírvasvári, Kossuth u.1. (527.hrsz.) alatt Integrált Közösségi Szolgáltató Tér megvalósítása.

A hitel összege: 46.639.000,-Ft

A hitel típusa: Támogatás megelőlegezési hitel

Az igénybevétel időpontja, ütemezése: 2011.április 30-ig

A törlesztés ütemezése: A megítélt támogatás támogató részéről a bankszámlára történő megérkezését követően azonnal, legkésőbb 2012.március

A visszafizetési határidő: 2012.március 

· Kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelezés éveiben az éves költségvetésében a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja.

· Kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel és járulékai erejéig készfizető kezességet vállal, ill. vállalja a futamidő alatt a hitellel kapcsolatban felmerülő valamennyi költséget megfizeti.

· Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a hitelszerződés aláírására, és a benne foglalt egyéb feltételek elfogadására.

	Nyírvasvári, 2011.március 11.

Tóth Zoltán

polgármester
	Kacsur Gábor

jegyző


Tárgy:(6.stp.)  
Egyebek
6/1.

Tájékoztató az új Alkotmány előkészületeiről

Tóth Zoltán polgármester:

Folyik az új Alkotmány előkészítése. Erről mindenki hallhatott már a médiákból. Kaptam egy tájékoztató anyagot, melyben az aláírók kérik, hogy a Képviselő-testülettel is ismertessek.

Én ennek a felkérésnek eleget teszek, és felolvasom a tájékoztató szórólapot.

A Képviselő-testület az Alkotmány előkészületeiről szóló tájékoztatót 6 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette és az alábbi határozatot hozta:
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45/2011. (III.11.) számú
határozata

Az új Alkotmány előkészítéséről szóló tájékoztatóról
A Képviselő-testület:
· A Nemzeti Konzultációs Testület kérésére az új Alkotmányt előkészítéséről szóló tájékoztatót napirendjére tűzte.

· A polgármester által az Alkotmány előkészítéséről nyújtott tájékoztatót tudomásul vette.

	Nyírvasvári, 2011.március 11.

Tóth Zoltán

polgármester
	Kacsur Gábor

jegyző


6/2.

Március 15./Diszpolgári cím

Tóth Zoltán polgármester tájékoztatja a március 14-i rendezvény előkészületeiről. A már megszokott programokat folytatjuk ez évben is. Az iskola vezetése a versenyek előkészítését már hónapokkal korábban elkezdték, azokat lebonyolítják. A versenyekre az érmek, kupák megvásárlásra kerültek. A meghívók kiküldésre kerültek és már elég sokan jelezték, hogy részt vesznek a rendezvényünkön. A rendezvény után egy szerény fogadást is rendezünk, melyre az étkezést a mi konyhánk biztosítja.
Az egész napi rendezvény előzetesen kalkulált összköltsége 200.000,-Ft lesz, melyhez kérem a képviselő-testület jóváhagyását.

Nyírvasvári Község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

46/2011. (III.11.) számú
határozata

A március 14-i rendezvényről
A Képviselő-testület:
· 2011.március 14-én a Nemzeti Ünnep méltó módon történő megünneplésére és a felmerülő költségek fedezetére 200.000,-Ft-ot biztosít a 2011.évi költségvetése terhére.

·  Tekintettel arra, hogy a Díszpolgári címre javaslat nem érkezett 2011-ben Díszpolgári címet nem adományoz.
· Felhatalmazza a polgármestert a rendezvény megszervezésére, a felmerülő költségek 2011.évi költségvetés terhére történő kifizetésre.
	Nyírvasvári, 2011.március 11.

Tóth Zoltán

polgármester
	Kacsur Gábor

jegyző


6/3.

Az általános iskola felújítása során kibontott fűtés anyagok értékesítéséről

Az utóbbi időben az iskola felújítás során kibontott anyagok egy jelentős részét a kerítés ellenére ellopták. Elsősorban a vasanyag mennyiségében okoztak nagyobb kárt főleg azért, mert jelentősen megnövekedett a felvásárlási ár. Ezekből a csövekből, radiátorokból akartunk majd a fóliasátor fűtését megoldani. Lassan már ha meg akarnánk a fűtést csinálni több mindent kellene megvásárolni, mint ami megmaradt. Ezért javaslom, hogy annak érdekében, hogy minél előbb megszűnjenek a lopások a vashulladékot a MÉH telepen értékesítsük, így legalább valamilyen hasznunk is származik belőle és megszűnik az ok, melyért a kerítést sorozatosan megrongálják.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs szavazásra bocsájtom. Aki egyetért azzal, hogy az iskola felújítás során kibontott vasanyag értékesítésre kerüljön napi felvásárlási áron, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:
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47/2011. (III.11.) számú
határozata

Az általános iskola felújítása során kibontott fűtés anyagok értékesítéséről

A Képviselő-testület:
· Az általános iskola felújítása során kibontott vasanyagot piaci áron értékesíti a Nyírbátorban lévő fémhulladék felvásárló (MÉH) részére.
· Felhatalmazza a polgármestert a hulladék felvásárló telepre történő szállíttatására, napi felvásárlási áron történő értékesítésre.

	Nyírvasvári, 2011.március 11.

Tóth Zoltán

polgármester
	Kacsur Gábor

jegyző


6/4.

Cigány Kisebbségi Önkormányzat-OFA pályázat

Tóth Zoltán polgármester:

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat nem támogatta az Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz benyújtott közfoglalkoztatás szervező pályázatunkat. A pályázat benyújtásra került ugyan, de a mai napon kapott telefon alapján úgy tűnik, hogy amennyiben a CKÖ nem változtatja meg a döntését, úgy a pályázatunk elutasításra kerül. Én kérem Balogh Aladárt a CKÖ elnökét, hogy a CKÖ-vel próbálja újra tárgyaltatni és lehetőleg támogató határozatot hozni. Az esetleges véleményváltoztatás a két önkormányzat együttműködésére is kedvező hatással bírhat.
Balogh Aladár István CKÖ Elnök:

Én újra összehívom a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot és újra tárgyaljuk a pályázat ügyét. Remélem, hogy sikerül a tagok véleményét megváltoztatni.

Tóth Zoltán polgármester:

Más napirendi pont nincs, a nyílt ülést bezárom. 
	Nyírvasvári, 2011.március 11.

Tóth Zoltán

polgármester
	Kacsur Gábor

jegyző


